

千元以上自行车禁入校园引争议

郑州五十七中：旨在引导学生合理消费；专家：应在德育上下工夫

□据《河南日报》

学生1000元以上的自行车不能进校园，这条禁令在郑州五十七中执行一周，取得了“有妥协的成功”。从自行车到手机，从穿衣打扮到学习用具，如何在顺应时代发展变化的前提下引导学生合理消费，成了一个让人头疼的难题。

学校发禁令旨在防攀比

十余天前，五十七中的家长们收到该校发来的一条短信：从10月18日起，1000元以上的自行车不得进校园停放。

据了解，学校此举是希望学生不要分心，全力迎接即将到来的期中考试。

此前该校接到反映，一些学生看到同学骑的车后，要求家长给自己买3000元钱以上的自行车。“这种攀比现象每个班都有，我们此举旨在引导学生合理消费。”五十七中政教处主任宋金营说。

为了便于操作，学校特地进行了市场调查，认为通过碟刹、变速器大致可以辨别自行车的价位，随后出台了禁令。

“我们建议正在使用高档自行车的学

生可以和家长换车，限制高消费的同时也不能浪费。”在宋金营看来，禁令取得了“有妥协的成功”。

一周以来，五十七中已有部分学生换了车。不过，由于部分家长说情或反对，学校最终决定，如果学生家里没有差一点儿的，校方可以和家长协商解决，目前不会让学生把车放在校外。

“禁高档车”争议不少

一些老师反映，不止自行车，从穿衣打扮到学习用具，校园正承受着高消费的冲击。

“‘慈善日’，我们号召学生捐出一天的零花钱，一个班50多名学生捐了600多元，这意味着每人每天的零花钱平均有十几元。”一位初中教师说。

“不合理消费、高消费不仅浪费金钱，还会影响学习甚至导致道德滑坡等。”金水区艺术小学教师杨争对五十七中的举措表示理解。

“学校这样做是为大多数人考虑，利大于弊。高档自行车对大部分家庭来说不是买不起，但也算得上是一个负担。”文化路

一小一位教师说。

但也有不少人表示，学校的意图是好的，但不能将学生骑高档车都归为爱虚荣、搞攀比。“孩子表现好，我买了一辆他心仪已久的自行车奖励他，上学不能骑对孩子无疑是一种伤害。”一家长称。

二七区绿化所工作人员刘智英认为，“学生样儿”也应该与时俱进，现在生活质量提高了，很多以前觉得昂贵的东西如今已全面普及，校园查禁手机、高档车等注定是一条不好走的路。

学校应在德育上下工夫

“高档物品出现一种禁一种，很容易事倍功半。”郑州市关工委有关人士认为，“学校应该在德育方面多下工夫，培养学生的自律意识、健康心态，从根本上杜绝学生的浪费、攀比现象。”

郑州市教育科学研究所研究员王海燕也认为，正确的引导应该是多管齐下，不能仅靠一两条校规成事。购买高档物品，学校和家庭要引导学生考虑是否需要、是否影响学习等因素，不应单纯地放任不管或一禁了之。



郑州中心区跨铁路立交桥合龙

10月25日夜，随着最后一方混凝土的浇注，郑州中心区铁路跨线桥主桥顺利合龙，为大桥早日实现竣工通车奠定了坚实的基础。该桥是郑州首座斜拉式立交桥，也是目前亚洲转体桥梁中重量最大的，转体难度同时也创下世界之最。该桥全长1710米，主桥为双塔单索面三跨斜拉桥，双向六车道，长460米，宽33米~42.07米，塔高64.5米。它建成通车后，将成为郑州市重要的地标式建筑。

(据人民网)

平顶山一亩地拍出608万元高价

□据 商都网

608万元!

25日上午，在平顶山新城区国土资源局一楼的交易中心内，随着拍卖槌落下，一个崭新的纪录诞生了：一块23.7513亩的土地，以每亩地608万元的价格成交。这一价格，与去年“鑫苑”在省会郑州创下每亩690.43万元的高价，相差82万元。在楼市经过几个月的持续调控背景下，这一信息在当地房产界引起震动。

3家企业激烈竞拍

一名参加当天拍卖的房产经纪人介绍，当天上午，共有3家企业参与竞拍，分别是平顶山山水房地产开发有限公司、河

南立建房地产开发公司以及平煤建工和瑞城房产公司组成的联合体。“当天的起始价为每亩183万元，竞争非常激烈”，很快就攀升到500多万元，一家公司退出，另一家公司则举牌到606万元后退出，最终河南立建以每亩608万元获得该块土地。

记者随即登录平顶山国土资源局网站，找到了该宗土地的挂牌公告。公告显示，该宗地位于光明路北段路东，东至自来水公司，西至光明路，南至中平能化集团，北至平安大道，面积为15834.2平方米，折合23.7513亩。出让用途为住宅、商业用地，出让年限：住宅70年，商业40年。规划用地性质为商业兼容二类居住用地，容积率不大于6.9，建筑密度不大于40%，绿地率不小于30%。

有关人员：不会对当地市场造成太大影响

25日，记者来到平顶山市国土资源局交易中心，证实了这一消息。一名付姓工作人员介绍，2007年前后，平顶山中兴路湛河桥一块地曾拍出每亩335万元的高价，其余地块拍卖价格均未超过每亩300万元。

在国土资源局土地利用科，一名负责人说，个别地块创下的高价不会对平顶山整个房地产市场造成太大影响。

平顶山市一名不愿透露姓名的房地产业内人士说，目前，在平顶山，开发商拿地的成本平均为每亩200万元左右。在平顶山老城区内，可供开发的土地不多，旧城改造拆迁成本又比较高，加上一些开发商急于拿地，就会导致出现高价。

台湾鞋业公会理事长：

河南将成全球鞋业中心

□据 新华网

“除了中国内地，全世界没有哪个国家或地区能承接如此规模庞大的制鞋工业转移；而全中国只有河南，最适合承接这种转移。未来河南将超越意大利，成为全球鞋业中心。”在25日举行的2010年豫台经贸合作洽谈会见面会上，台湾制鞋业同业公会理事长林昭杰这样说。

“我们从台湾进驻东南沿海地区经营了20年，更有信心到中原地区再经营20年，决心把河南尤其是周口打造成台资制鞋业的生产基地。”林昭杰说，河南具有巨大的劳动力优势，有庞大的内销市场，台湾制鞋业向中原转移，一方面可以做外贸，另一方面也可以内销。

“过去，台湾制鞋业依靠农民吃苦的精神，把台湾打造成全球知名的鞋业中心。河南人勤劳、能吃苦，加入制鞋业的河南农民工三五年后就熟练掌握制鞋技术，届时河南将成为与意大利并驾齐驱甚至超越意大利的全球鞋业中心。”林昭杰说。

今年4月，周口市政府与台湾制鞋业同业公会签订了投资合作备忘录，目前已有数家台湾制鞋企业落户周口。

为制造社会影响，劫持超市女老板 一跳伞教练被判刑5年

□据 新浪网

他曾是一名动力伞教练，却在郑州持刀劫持超市，劫持女老板。为解救人质，警方先后出动100多名警察，在谈判专家的感化下，该男子最终放下“屠刀”。10月25日，郑州高新区法院审结此案，以绑架罪一审判处被告人刘朋有期徒刑5年。

据悉，今年6月1日晚上，在郑州高新区科学大道和春藤路交叉口附近一家超市内，发生此案。劫匪刘朋生于1987年，大连市人，案发前曾在河南某航空训练基地从事动力伞教练职业。

8月9日，郑州高新区法院开庭审理此案。公诉机关指控：被告人刘朋因看不惯某些社会现象，为引起有关部门注意，以打劫为由劫持人质，企图制造社会影响。后在警方劝导下，刘朋放弃继续挟持人质，放弃自杀念头，交出身上带的水果刀，被警方带走。公诉机关认为：刘朋涉嫌绑架罪。

法庭上，刘朋对所犯罪行供认不讳。他承认自己打劫的目的就是想报复社会。“警方来人后，答应帮我解决问题，我便将被害人放了。”

刘朋对公诉机关指控罪名及犯罪事实均无异议。

法院一审审理后认为，刘朋绑架他人作为人质，其行为已构成绑架罪。鉴于刘朋犯罪情节较轻，且认罪态度较好，有悔罪表现，法院酌定对他从轻处罚，依法判处其有期徒刑5年，并处罚金3000元。

骨关节病诸方试遍 最后还用“百草康骨膏”

李先生的膝关节疼痛，肿胀，积水。走路腿发软，关节咔嚓响，上下楼关节疼痛不敢使劲，早晨醒来关节长时间动不了，久坐后关节僵硬迈不动步。肿得难受，疼得钻心，抽液、打封闭只能缓解一时，拍片诊断为膝关节退行性病变继发性骨质增生、滑膜炎、半月板损伤，多种治疗无效，医院建议换关节，痛不欲生……

老伴听说有专门针对膝关节病的特效产品“百草康骨膏”，就买了10盒，用药4日就有好转，才两个月就扔掉拐杖，出门买菜，逛公园一起遛弯了。现在李先生逢人就说，我这“骨关节病”诸方试遍，最后还是让“百草康骨膏”给医好了。

骨科热线：62159733 (市内送货，外地免费邮寄)
保真地址：市中心医院(原市二院)正对面万家康大药房